　　工业卫生职业考试题3(附参考答案)

　　1.粉尘作业时必须佩戴( )。

　　A 棉纱口罩 B防尘口罩 C 防毒面具

　　2.患有( )疾病者不得从事接尘作业。

　　A活动性肺结核 B慢性胆囊炎 C心脏

　　3.导致尘肺发生的主要因素是( )。

　　A接尘工龄、粉尘种类、小于10μm的粉尘和累积接尘量

　　B接尘工龄、粉尘种类、大于10μm的粉尘和累积接尘量

　　C接尘工龄、粉尘种类、等于10μm的粉尘和累积接尘量

　　4.目前我国职业病发病率最高的是( )。

　　A 铅中毒 B 噪声聋 C 尘肺病

　　5.目前我国急性中毒发生最多的是( )中毒。

　　A 铅 B 硫化氢 C 苯

　　6.尘肺病的早期主要症状是( )。

　　A 发热鼻塞、四肢酸疼、咳嗽咯痰等

　　B 咳嗽咯痰、胸闷胸痛、呼吸困难等

　　C肋下隐痛、食欲减退、肝脏肿大等

　　7.患有以下4项之一者禁止从事接触苯的作业惠上岗前体检时血象检查结果低于正常参考值懠Ф种血液病拠┤重全身性血液病④( )。

　　A月经过多或功能性子宫出血 B鼻窦炎 C风湿性关节炎

　　8.甲醛的职业禁忌证有( )。

　　A全身性皮肤病和慢性眼病 B原发性高血压 C风湿性关节炎

　　9.以下说法正确的是( )。

　　A防尘口罩也能用于防毒 B防毒面具也可以用于防尘 C当颗粒物有挥发性时苠喷漆产生漆雾必须选防尘防毒组合防护

　　10.进入缺氧密闭空间作业必须使用( )。

　　A防尘口罩 B空气呼吸器 C防毒面具

　　11.一旦发现有人晕倒在有限或密闭容器内，下面最适合的急救方法是( )。

　　A第一时间跳下去諠中毒者背上来

　　B腰间系上绳子第一时间跳下去諠中毒者拉上来

　　C佩戴防毒面具或空气呼吸器在有人监护的情况下施救

　　12.一氧化碳中毒是由于含碳物质燃烧不完全时的产物经呼吸道吸入引起中毒主要损害人的( )系统。

　　A呼吸 B消化 C神经

　　13.工业毒物进入人体的途径有3个珠( )。

　　A口、鼻、耳 B食物、空气、水

　　C呼吸道、皮肤、消化道

　　14.在职业病目录中( )被列为物理因素所致职业病。

　　A森林脑炎、高原病、手臂振动病

　　B中暑、黑变病、手臂振动病

　　C中暑、高原病、手臂振动病

　　15.噪声聋是生产性噪声引起的职业病工作场所操作人员每天连续接触噪声8h，噪声声级卫生限值为( )。

　　A75dB(A) B85dB(A) C88dB(A)

　　16.中暑是高温作业环境下作业人员发生体温升高、肌痉挛或晕厥等疾病的总称。当作业地点气温( )时应采取局部降温和综合防暑措施并应减少接触时间。

　　A≥36℃ B≥37℃ C≥40℃
　　17.手臂振动病是( )从事手持振动工具作业而引起的以手部末梢循环和手臂神经功能障碍为主的疾病盠能引起手臂骨关节骨质改变。

　　A长期 B短期 C连续

　　18.( )是电焊作业人员常见的职业性眼外伤主要由电弧光照射、紫外线辐射引起。

　　A白内障 B红眼病 C电光性眼炎

　　19.化学性皮肤灼伤主要由于( )等化学物质引起。

　　A强酸、强碱、氢氟酸和磷 B强酸 C强碱

　　20.接触性皮炎是职业性皮肤病的一种，根据发病机理分为原发刺激性皮炎和变应性皮炎。变应性皮炎是由( )物引起。

　　A腐蚀 B刺激 C致敏

　　参考答案：

　　1.B 2.A 3.A 4.C 5.B 6.C 7.A . 8.A 9.C 10.B 11.C 12.C 13.C 14.C 15.B 16.B 17.A 18.C 19.A 20.C

